
Až euforii připomíná nadšení akciových trhů nad opatřeními ECB a zejména Fedu. Ovšem, jak 
známo, určité bývá mnohdy předzvěstí kolapsu. Co to udělá s masivně odkupovanými dluhopisy, 
teprve uvidíme, zatím se situace bondů těch „periferních“ zemí výrazně uklidnila. Dluhopisy těch 
stabilních (tedy investoři do nich) vyčkávají. Dluhopisové fondy si konečně v týdenních výnosech 
pár desetinek procenta odepsaly, o totéž si polepšily jen korporátní a o 3 % zazářily high yieldy. 

Ale k fondům u nás – přestože v předminulém týdnu ze zajištěných fondů jejich investoři dostali 
domů ukrutnou sumu 1657 mil. Kč, tyhle penízky se (zatím) nikde moc neobjevují. Příliv do všech 
ostatních fondů v minulém týdnu nepřesáhl dvouciferná číslíčka a naopak dalších bezmála  
400 mil. Kč ukončilo své setrvání v zajištěných fondech. Tedy přes 2 mld. Kč za poslední dva 
týdny, a kde nic tu nic. Což už je kruciš (jak by řekli Křemílek i s Vochomůrkou) hodně podezřelé!
Přesto by se měly alespoň drobečky do fondbyznysu vrátit, zejména při té euforii trhů. Jde-li  
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Trhy hladovému nevěří, takže je nutno přidat 
nějakou tu marketingovou forsáž – taková 
pěkná masáž funguje nejen v supermarketech a 
„nechci slevu zadarmo“ je zřejmě celosvětově 
fungující absurdita. Takže jako před týdnem 
ECB vyhlásila své neomezeno, tak i Fed rozjel 
další kolo kvantitativního uvolňování (peněz) 
tentokrát bez časového omezení. 

O nebezpečí (byť virtuálního) tištění peněz 
víme mnohé, ale asi stále ne dost: kromě ne-
bezpečí inflace totiž nafukuje bubliny – jak 
hypoteční, tak komoditní 
a zřejmě i jiné (zatím 
skryté). Což ostatně způ-
sobilo celou situaci z let 
2007 a 2008. Kam tento-
krát napumpují finanční 
trhy peníze „za hubičku“ 
od Fedu? Ceny u benzi-
nových stanic napovídají 
a potraviny neletí vzhůru 
jen kvůli neúrodě. 

Tvrdě se do situace 
obul i bývalý guvernér 
ECB Jean-Claude Trichet v televizi CNBC: Za 
nejhorší krizi od druhé světové války mohou 
Evropani. „Musíme pochopit, že teď je to na 
nás ... Nemůžeme jen věčně žádat zbytek světa, 
aby nás financoval, pokud sami utrácíme více, 
než vyděláváme. Takhle je to jednoduché,“ 
shrnul současné problémy světové ekonomiky, 
a proto vyzval evropské politické špičky k ne-
vyhýbavé akci. „Když se s určitou znalostí 

historie podíváme na to, co se děje od roku 
2007, dochází tu k změnám nastavení vyspě-
lých ekonomik.“ Ale hlubší rady, kromě po-
chvaly centrálních bank, neposkytl ... 

Na druhé straně David Beckworth vyvozuje 
z názorů Miltona Friedmanna na situaci v Ja-
ponsku, že i tento guru ekonomie by podpořil 
právě dlouhodobé, tedy setrvalé intervence 
centrálních bank = monetární podporu, dokud 
se hospodářství nezotaví (dokonce použil po-
jem „silné oživení“). Friedman poskytl i teore-

tický základ pro expan-
zivní politiku založenou 
na nákupech aktiv. Ta 
podle něho funguje na 
základě efektu portfolia, 
který se projeví ve změně 
nominálních výdajů. 
Friedman také poukazo-
val na to, že pokud chce-
me posuzovat uvolnění 
politiky podle výše sa-
zeb, musíme nejdříve vě-
dět, jak vysoko leží sazba 

přirozená. Politika je pak stimulační pouze  
v případě, pokud se skutečné sazby nacházejí 
pod touto sazbou přirozenou. Příliš mnoho lidí 
dnes tuto vazbu opomíjí, a jsou tak obětí toho, 
co Friedman nazýval „klamem úrokových sa-
zeb“. A hlavně by pevně ukotvil nominální 
očekávání – to opět podporuje názor, že by Fed 
měl cílovat nominální HDP. Stabilní očekávání 
je totiž mantrou celého reálného hospodářství. 

Fed spustil další „neomezeno“ 

Fondy dostanou injekci dopingu, ale ... 
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AKTUÁLNĚ 

 

KB a AMSP ČR spolupracují 
Komerční banka a Asociace malých a střed-

ních podniků a živnostníků ČR podepsaly 
smlouvu o spolupráci. Od nově uzavřené 
smlouvy oba partneři očekávají další prohlou-
bení vzájemného partnerství. KB se bude  
s AMSP ČR podílet na unikátních výzkumech 
podnikatelského prostředí, kterými AMSP ČR 
dlouhodobě mapuje názory malých a středních 
firem na aktuální dění. KB se rovněž stává 
partnerem Grantového programu asociace 
zaměřeného na vyhodnocování zajímavých 
podnikatelských plánů.  

Noví členové Nebankovního  
a Bankovního úvěrového registru 

Společnost LLCB a CBCB – Czech Banking 
Credit Bureau oznámily, že mají celkem  
53 členů. Novými členy Nebankovního regist-
ru klientských informací se staly společnosti 
VB Leasing CZ a VFS Financial Services 
Czech Republic. Bankovní registr se rozrostl  
o společnost Fio banka.  

Victoria Volksbanken pojišťovna  
se mění na ERGO 

Victoria Volksbanken pojišťovna se ode 
dneška jmenuje ERGO. Pojišťovna funguje na 
českém trhu již od roku 1994. Je dceřinou 
společností ERGO Austria International AG, 
která patří k mezinárodní pojistné skupině 
ERGO. Česká společnost ERGO spravuje 
portfolio přibližně 60 tisíc klientů se zaměře-
ním na privátní a firemní klienty. V nabídce 
má především životní a úrazové pojištění, 
pojištění majetku a cestovní pojištění. Smluv-
ní obsahy a podmínky pro klienty a obchodní 
partnery zůstávají beze změny.  
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ZE ZAHRANIČÍ 
o pocit jako obvykle přehnaný, uvidíme, ale akcie v každém případě atakují mnohaletá maxima. 
Takovému S&P třeba chybí k dosažení své maximální hodnoty z 9. října 2007 už jen 6,3 % a jeho 
dvanáctiměsíční výnos klepe na 30 %. A takový německý index DAX zaznamenal za jeden rok 
nárůst téměř o 50 %. Jistěže se německá ekonomika výrazně zlepšuje, ale zázraky se nedějí. Tako-
výto stav je velmi typický pro období, které bezprostředně předchází burzovnímu propadu, varují 
analytici. 

„Lze říci, že čím více se hladiny svě-
tových burz růstově odkloní od reálného 
vývoje v celosvětové ekonomice, tím 
razantnější bude pak propad akciového 
trhu v podobě intenzivních výprodejů a 
uzavírání pozic. Nelze vyloučit, že míra 
takového propadu bude ještě výraznější 
než silné výprodeje v loňském srpnu,“ 
skepticky píše Petr Pelc z Cyrrusu. 

Takže můžeme být možná rádi, že náš 
PX letos vydělává alespoň skromných 
7,33 % zejména při vzpomínce na loň-
ský drsný výplach přes 25 %.  

Příští týden bude pravděpodobně charakterizován dozníváním akce Fed, což by mohlo přinést 
pokračování pozitivního sentimentu. Mezitím ale v Evropě buje jednat Eurogroup i Ecofin, a to 
může přinést zajímavé informace o případném volání Španělska o pomoc. Bankrotářů zkrátka 
přibývá, což evidentně Spořínka silně nabádá k opatrnosti. A není se mu co divit. 

(Pokračování ze stránky 1) 

Rusko zvýšilo všechny hlavní  
úrokové sazby 

Ruská centrální banka zvýšila všechny hlav-
ní úrokové sazby, každou o čtvrt procentního 
bodu. Banku k tomuto kroku vedou obavy  
z inflace, neboť růst spotřebitelských cen už se 
dostal nad její 6% limit. Jednodenní refinanční 
sazba se tak zvyšuje na 8,25 %, jednodenní 
fixní sazba je na 6,5 % a jednodenní depozitní 
sazba vzroste na 4,25 %. 

Německý ústavní soud posvětil  
záchranný fond i pakt EU 

Německo může přijmout stálý záchranný 
fond eurozóny ESM a fiskální pakt EU. Roz-
hodl tak Spolkový ústavní soud v Karlsruhe. 
Stanovil ale k těmto nástrojům pro boj s dlu-
hovou krizí podmínky. Pro záchranný fond to 
nicméně znamená, že bude moct začít fungo-
vat. Německo je poslední zemí eurozóny, 
která Evropský stabilizační mechanismus, jak 
se fond se 700 mld. eur (přes 17 bil. Kč) nazý-
vá, ještě neratifikovala. Bez přistoupení Ně-
mecka nemohl ani začít pracovat. Fiskální 
pakt, který kromě Británie a ČR podepsaly 
všechny zbývající vlády EU a zavázaly se  
v něm dodržovat pravidlo vyrovnaných nebo 
přebytkových rozpočtů, může vstoupit v plat-
nost po ratifikaci 12 ze 17 státy eurozóny. 
Zatím ho přijalo 11 zemí, ale jen sedm členů 
měnové unie. Vedení stálého záchranného 
fondu eurozóny (ESM) se poprvé sejde 8. 10. 
v rámci jednání ministrů financí, takzvané 
Euroskupiny.  

EKONOMIKA 

Ceny v průmyslu v srpnu meziročně zrychlily růst na 1,9 procenta 
Ceny průmyslových výrobců v Česku v srpnu zrychlily meziroční tempo růstu na 1,9 % z čer-

vencových 1,3 %. Meziměsíčně se ceny v průmyslu zvýšily o 0,5 %. Významně vzrostly ceny 
koksu a rafinovaných ropných produktů. Oznámil to Český statistický úřad. 

Státní dluh v pololetí stoupl  
Státní dluh České republiky se od počátku roku do 

konce června zvýšil o více než 136 mld. Kč na  
1,636 bil. Kč. Údaje z počátku července potvrdilo 
Ministerstvo financí. Na každého Čecha tak připadá 
dluh téměř 156 tisíc Kč. Vnitřní zadlužení státu se  
v pololetí zvýšilo o více než 88 mld. na 1270,6 mld. 
Kč. Zahraniční dluh státu vzrostl o téměř 48 mld. na 
365,1 mld. Kč. 

ČNB: Běžný účet v červenci prohloubil schodek na 11,5 mld. Kč 
Běžný účet platební bilance, který je souhrnem všech ekonomických transakcí domácí ekonomi-

ky se zahraničím, prohloubil v červenci schodek na 11,5 mld. Kč. Výsledek ovlivnila záporná bi-
lance výnosů a běžných transferů, oznámila Česká národní banka. V červenci byly vyplaceny divi-
dendy z přímých investic ve výši 16,5 mld. Kč. V běžných převodech je zahrnut schodek převodů 
z ČR do rozpočtu Evropské unie ve výši 1,9 mld. Kč.  

V červenci pokračoval růst cen vývozu a dovozu 
Ceny zahraničního obchodu v červenci meziročně opět výrazně rostly. Vývozní ceny stouply  

o 4,7 % a dovozní o 5,5 %, což ovlivnilo mimo jiné oslabení koruny vůči dolaru. V porovnání  
s předchozím měsícem naopak ceny klesly, u vývozu o 0,4 % a u dovozu o 0,5 %. Uvedl to Český 
statistický úřad. 

Maďarsko láká české i slovenské firmy 
Maďarsko se v posledních letech stalo skrytým daňovým rájem pro české i slovenské firmy. Od 

roku 2009 do poloviny letošního roku se počet českých firem ovládaných z Maďarska zvýšil  
o 41 % na 944 společností, v případě Slovenska dokonce o polovinu na necelých 10 tisíc podnika-
telských subjektů. Důvodem jsou nízké daně pro malé a střední firmy, osvobození od daní z divi-
dend a kapitálových zisků, stejně jako zdanění příjmů plynoucích z licenčních poplatků ve výši  
5 %. Statistiky o maďarských vlastnících českých a slovenských firem zveřejnila Česká kapitálová 
informační agentura (ČEKIA). „Tempo růstu počtu českých a slovenských firem, které jsou kont-
rolovány vlastníky s oficiálním sídlem v Maďarsku, je v posledních třech letech impozantní,“ 
uvedla analytička agentury Petra Štěpánová.  

 

Mezinárodní konference  
€FPA ČR 2012 na téma 

 

Evropské trendy a budouc-
nost finančního poradenství 

 

3. října 2012,  
Kongresový sál Hotelu Step, Praha 9 

 

Cílem konference je diskuse o evropských tren-
dech ve finančním poradenství. Na toto téma 
vystoupí mnoho zajímavých jak domácích, tak 
zejména zahraničních hostů, kteří se budou 
věnovat různorodým tématům.  
Jako příklady témat lze uvést využití sociálních 
sítí ve finančním poradenství, placené versus 
provizní poradenství nebo rozdíly ve zpracování 
finančních plánů v jednotlivých zemích. Rovněž 
se konference bude věnovat očekávané legislati-
vě v odvětví finančního poradenství a plánování, 
aktuálním problémům na finančních trzích či 
náborování. Součástí konference bude i slav-
nostní předávání prestižního evropského certifi-
kátu €uropean Financial Advisor úspěšným ab-
solventům certifikační zkoušky €FA. 
 

Pro více informací a přihlášku klikněte ZDE. 

Investice do fond ů v ČR (37. týden 2012)
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Německý prezident podepsal  
zákon o ESM 

Německý prezident Joachim Gauck pode-
psal 13. září zákony o vzniku stálého záchran-
ného fondu eurozóny ESM a fiskálním paktu 
EU. Aby fond mohl začít fungovat, musí 
Gauck ještě ratifikovat smlouvu o ESM. To 
podle úřadu udělá až poté, co berlínská vláda 
splní podmínky uložené ústavním soudem. 

EK navrhla společný dohled  
nad bankami v eurozóně 

Evropská komise navrhla, aby Evropská 
centrální banka převzala dohled nad všemi 
bankami v eurozóně a udělala tak první vý-
znamný krok směrem k bankovní unii. Návrh 
ve Štrasburku představil předseda EK José 
Barroso. Společný dohled by měl začít fungo-
vat v lednu příštího roku. Česka se návrh pří-
mo netýká. 

Zuckerberg: Vstup Facebooku  
na burzu skončil zklamáním 

Vstup Facebooku na burzu skončil zklamá-
ním, přiznal  ředitel společnosti Mark Zucker-
berg. Podle něj ale Wall Street plně nechápe 
dlouhodobý potenciál, jaký sociální síť má. 
Zuckerberg v prvním rozhovoru od úpisu akcií 
Facebooku řekl, že si finanční trhy neuvědo-
mují, jaký potenciál sociální síť může mít díky 
mobilním zařízením s připojením na internet. 
Zároveň ale podotkl, že jeho firma nebude 
vyvíjet vlastní chytrý telefon se samostatným 
operačním systémem. Namísto toho bude chtít 
zajistit, aby systém Facebooku byl kompatibil-
ní s jakýmkoli zařízením, které lidé k připoje-
ní k internetu používají. Podle Zuckerberga je 
také velkou příležitostí pro Facebook vyhledá-
vací systém. Sociální síť prý denně provede 
kolem 1 mld. hledání. Facebook upisoval 
akcie za 38 USD, jejich cena se ale od května 
propadla na polovinu. Propad akcií podle 
Zuckerberga rozhodně nepomohl morálce 
zaměstnanců Facebooku. Několik vysoce 
postavených zástupců společnosti své akcie 
kvůli propadu ceny prodalo. 

Deutsche Bank sníží náklady  
a zbaví se rizikových investic 

Noví šéfové Deutsche Bank předložili plán 
snížení nákladů, omezení rizikových investic  
a manažerských bonusů. Největší německý 
bankovní ústav se tím přizpůsobuje nové situ-
aci, kterou charakterizuje zpřísněná regulace, 
nepříznivá ekonomická situace v Evropě i ve 
světě a nevraživost veřejnosti k příliš vyso-
kým odměnám bankéřů. S plány další strategie  
předstoupili noví generální ředitelé Anshu Jain 
a Jürgen Fitschen po 100 dnech působení ve 
funkci. Deutsche Bank již připustila, že její 
náklady jsou příliš vysoké a oznámila první 
úsporné kroky, včetně zrušení 1900 pracov-
ních míst. Banka nehodlá žádat své akcionáře 

Objem nových úvěrů od stavebních spořitelen mírně klesl 
Stavební spořitelny poskytly od ledna do srpna úvěry za  

29,3 mld. Kč, což je v meziročním srovnání mírný pokles. Počet 
nově uzavřených smluv klesl o zhruba 100 tisíc na 369 700. Vy-
plývá to z výsledků všech pěti stavebních spořitelen. Největší růst 
poskytnutých úvěrů zaznamenala Stavební spořitelna České spoři-
telny, a to o více než čtvrtinu. Naopak téměř poloviční propad 
zaznamenaly Wüstenrot stavební spořitelna a Modrá pyramida. 
Počet uzavřených smluv meziročně zvýšila mírně pouze Wüs-
tenrot stavební spořitelna, ostatní spořitelny uzavřely meziročně 
méně nových smluv. Loňský výrazně vyšší počet uzavřených 
smluv souvisel především s marketingovými akcemi spořitelen na 
počátku roku 2011, které se tehdy zaměřily v souvislosti se změnami ve stavebním spoření na zís-
kávání vkladů. Za celý loňský rok spořitelny poskytly úvěry za 48 mld. Kč. Celkově stavební spo-
řitelny uzavřely loni zhruba 685 tisíc smluv včetně navýšení cílové částky. 

ČSOB: Hypotéka s bonusem 
Šedesát milionů korun mají už od ČSOB slíbeno klienti, kteří uzavřeli novou Hypotéku s bonu-

sem, uvedenou na trh v květnu 2012. Z celkové výše úvěru jim banka odpustí 5 %, pokud zůstanou 
po celou dobu splácení u ČSOB. Za první čtyři měsíce od uvedení uzavřelo hypotéku, která odmě-
ní klienty za věrnost, již sedm stovek klientů, celkový objem úvěrů přesáhl 1,2 mld. Kč. Hypotéka 
s bonusem má úspěch. Jejím prostřednictvím ČSOB od začátku května poskytla klientům více než 
1,2 mld. Kč.  ČSOB novinkou reagovala na současnou zvýšenou poptávku v oblasti refinancování 
hypotečních úvěrů. Z odhadů ČNB vyplývá, že podíl refinancovaných hypoték na nových prode-
jích roste až ke třetině a tento trend by měl ještě do konce roku zesílit.  

Dohoda ČSOB a ČEB podpoří export malých a středních podniků 
Československá obchodní banka a Česká exportní banka podepsaly na Mezinárodním strojíren-

ském veletrhu v Brně dohodu o podmínkách spolupráce při poskytování podpory subjektům malé-
ho a středního podnikání. Záruky ČEB na podporu výroby pro export jsou další formou pomoci 
malým a středním podnikům.  

LBBW Bank snižuje úrokové sazby hypoték 
LBBW Bank aktuálně snižuje úrokové sazby pro účelové hypotéky na historické minimum:  

2,99 % p.a. pro dobu fixace 3 roky a 2,89 % p.a. pro dobu fixace 5 let při LTV do 70 % včetně.  

Dohoda o zárukách k úvěrům pro firmy v rámci programu CIP 
Evropský investiční fond (EIF) a GE Money Bank podepsaly v ČR první dohodu o zárukách  

k úvěrům pro malé a střední podniky v rámci Programu pro podporu konkurenceschopnosti a ino-
vací (CIP). Díky této smlouvě mohou firmy v ČR od GE Money Bank čerpat vyšší objemy úvěrů a 
zároveň se jim významně redukuje požadavek na zajištění vlastním majetkem. Dohoda umožní GE 
Money Bank podstatně zvýšit objemy úvěrů podnikatelům a firmám a v příštích třech letech po-
může vytvořit nové portfolio úvěrů v hodnotě až 4 mld. Kč. Záruka v rámci CIP se týká investič-
ních úvěrů pro malé a střední podniky. 
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V ČR vznikl investiční fond zaměřený na umělecká díla 
V Česku vznikl první investiční fond zaměřený na umělecká díla. Fond kvalifikovaných investo-

rů Proarte získal povolení k činnosti od ČNB letos v červnu, před několika dny byl zapsán do ob-
chodního rejstříku a nyní zahajuje svou činnost, informovala investiční společnost Avant, která 
fond spravuje. Na investice do uměleckých děl, především obrazů, má fond k dispozici desítky 
milionů korun. IS Avant angažovala odborníky na oblast umění, kteří přijali místa v představen-
stvu. Jde o Marii Klimešovou z Ústavu pro dějiny umění Univerzity Karlovy a vydavatele knih  
o českých i světových výtvarnících a pořadatele výstav o výtvarném umění Martina Součka. 

SAFINA a Patria Direct oznamují spolupráci 
Patria Direct, obchodník s cennými papíry, a společnost SAFINA, vedoucí zpracovatel materiálu 

s obsahem drahých kovů a prodejce investičních kovů ve střední a východní Evropě, zahajují od 
začátku měsíce září vzájemnou spolupráci. Partnerství pokrývá prodej produktů investičních kovů 
společnosti SAFINA prostřednictvím Patria Direct.     
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Raiffeisenbank blokuje kvůli hackerům platby kartou přes web 
Raiffeisenbank zablokovala před několika dny všem svým klientům možnost platby kartou přes 

internet. Některým zahraničním internetovým obchodníkům totiž hackeři ukradli data o platebních 
kartách. Informují o tom Lidové noviny. Banka zaznamenala už několik desítek pokusů o zneužití 
karet. Neví však, kdo za útoky stojí nebo kterým obchodníkům byly údaje o platebních kartách 
ukradeny. Pokud lidé potřebují kartou přes internet zaplatit, mohou si tuto službu v internetovém 
bankovnictví povolit. Po platbě by ji ale měli znovu zablokovat. Banka nabízí klientům zdarma 
speciální virtuální kartu, s níž lze na webu platit. Majitel si na ní sám nastaví své platební limity. 

KB nabízí firmám, které obchodují s Ruskem, spektrum služeb 
Komerční banka nabízí firmám, které obchodují s Rus-

kou federací, široké spektrum produktů a služeb. Speciální 
běžný účet Ruská platba umožní klientům realizovat pří-
chozí a odchozí platby za zvýhodněných podmínek. Klien-
ti, kteří si účet založí do 31. prosince 2012, navíc získají 
jeho bezplatné vedení až do 30. června 2013. Partnerem 
KB na ruské straně je sesterská banka Rosbank, člen sku-
piny Société Générale.  

ČEB podporuje český vývoz do Ruska  
Česká exportní banka chce zvyšovat podíl Ruska na 

českém vývozu, který nyní činí necelá 4 %. Poukazuje na 
tradice a dobré obchodní vztahy a na letošní enormní zájem Ruska o českou strojírenskou produk-
ci. Na brněnském Mezinárodním strojírenském veletrhu to uvedl náměstek generálního ředitele 
ČEB Michal Bakajsa. „Zájem Rusů ukazuje jejich ekonomickou i politickou sílu a je dobře, že na 
veletrhu padla slova podpory i od ministra průmyslu Martina Kuby,“ uvedl Bakajsa. „Zatímco 
vývoz do Ruska se podílí na celkovém českém exportu necelými 4 %, v portfoliu ČEB má domi-
nantní úlohu se 40 až 50 %. Chceme pomoct Rusku s modernizací jeho průmyslu a zároveň otevřít 
českým exportérům další možnosti. Spolupráce je nastavena velmi dobře,“ řekl Bakajsa. 

o nový kapitál, kterým by mohla vyhovět nové 
globální regulaci kapitálové přiměřenosti. 
Namísto toho chce do roku 2015 snižovat 
provozní náklady o 4,5 mld. eur (110,5 mld. 
Kč) ročně a zbavit se značné části investičních 
aktiv. Do března příštího roku má Deutsche 
Bank v plánu prodat aktiva za 45 mld. eur a 
odepsat investice za 4 mld. eur. Celkově se 
chce zbavit rizikových aktiv za 125 mld. eur, 
které převede do oddělené divize a odtud je 
bude prodávat. „Oddělená divize bude trans-
parentní, bude muset plně skládat účty a bude 
nadána pravomocí spravovat a prodávat aktiva 
způsobem, který bude pro banku nejefektiv-
nější,“ uvedla Deutsche Bank. Banka rovněž 
sníží výplaty zaměstnaneckých prémií a bonu-
sy nejvyššímu managementu bude vyplácet až 
v odložených balících po pěti letech namísto 
dosavadních tří.  

Americká vláda prodá akcie AIG 
Americká vláda prodá za zhruba 18 mld. 

USD (více než 348 mld. Kč) většinu akcií  
v obří pojišťovně American International 
Group (AIG). Tu v roce 2008, kdy eskalova- 
la globální finanční krize, zachránila před 
bankrotem. Tehdy do ní postupně napumpova-
la asi 182 mld. USD (asi 3,5 bil. Kč). Akcie od 
ministerstva financí koupí institucionální in-
vestoři. Podíl za zhruba 5 mld. USD by ale 
měla koupit sama AIG. Na konci transakce by 
tak měl vládě v AIG zůstat menšinový podíl. 

Juncker: Kypr má vážné problémy 
Problémy Kypru jsou natolik vážné, že vlá-

da v Nikósii musí urychlit jednání o čerpání 
pomoci se zástupci tzv. trojky mezinárodních 
věřitelů, tedy EU, Evropské centrální banky a 
MMF. Uvedl to předseda tzv. Euroskupiny 
Jean-Claude Juncker. Kypr doplácí na prová-
zanost své ekonomiky s Řeckem. „Myslím, že 
Kypr a ,trojka‘ musejí ten proces urychlit, není 
čas nazbyt a já jsem pevně přesvědčen, že 
odpověď na problémy této země, a jsou to 
problémy velmi vážné, se najde v nadcházejí-
cích týdnech,“ řekl Juncker. 

(Pokračování ze stránky 3) 

PF České spořitelny se zapojí do důchodové reformy 
Penzijní fond České spořitelny získal 7. září 2012 licenci České národní banky a stal se tak prv-

ním penzijním fondem v České republice, který získal povolení nabízet od 1. ledna 2013 důchodo-
vé spoření ve II. pilíři a doplňkové penzijní spoření ve III. pilíři. Během února 2012, posledního 
měsíce, ve kterém bylo možné změnit penzijní fond, přestoupilo k PFČS více než 9000 klientů.  
Celkově si klienti od ledna 2011 do února 2012 do PFČS převedli svoje naspořené prostředky  
v celkovém objemu přesahujícím 1,6 mld. Kč.  

Penzijní fond České pojišťovny získal licenci ČNB 
Penzijní fond České pojišťovny již obdržel od ČNB licenci k činnosti Penzijní společnosti České 

pojišťovny a souhlas s provozováním tzv. transformovaného fondu. Největší penzijní fond v ČR je 
tedy na reformu penzí připraven.  

Vylepšené Rizikové životní pojištění s dividendou  
UNIQA pojišťovna zahajuje po optimalizaci prodej svého nejlepšího produktu v oblasti pojištění 

osob – Rizikového životního pojištění s dividendou. Změn je několik desítek a reflektují aktuální 
potřeby trhu i přání klientů a zprostředkovatelů. Rizikové životní pojištění s dividendou si celkem 
už uzavřelo přes 110 tisíc zákazníků. Do listopadu 2012 skýtá tento produkt ještě poslední příleži-
tost důkladného pokrytí rizik pro ženy za nižší pojistné.  

ČSOB může vstoupit do obou pilířů důchodové reformy  
ČSOB Penzijní fond Stabilita získal od ČNB povolení k činnosti penzijní společnosti a provozo-

vání penzijního připojištění prostřednictvím transformovaného fondu. ČSOB se tak stala druhým 
subjektem na českém trhu, který bude moci od nového roku provozovat nejen současné penzijní 
připojištění, ale nabízet i nově vzniklé účastnické fondy ve III. pilíři a důchodové fondy ve II. pilíři 
důchodové reformy. 

 

2. Hypoteční Broker kongres  
(novinky z oblasti hypotečních úvěrů) 

se uskuteční 11. října 2012 
v pražském kongresovém centru  
U Hájků, Na Poříčí 42, Praha 1.  

 

Broker Kongres je den plný informací  
a podnětů pro vaši práci. Kompletní 
informace o programu a vstupném 
naleznete na webových stránkách 

www.brokerkongres.cz. 


